

## **Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung öffentlicher Teil**

<b>Gremium</b>	<b>Datum</b>
Bezirksvertretung 8 (Kalk)	25.01.2018

### **Erschließung der Siedlung Oberer Bruch in Köln-Brück hier: Anfrage der CDU-Fraktion aus der Sitzung der Bezirksvertretung Kalk vom 07.12.2017, TOP 9.2.4**

Die CDU-Fraktion in der Bezirksvertretung Kalk bittet um die Beantwortung folgender Fragen:

#### **Frage 1:**

„Ist die Erschließungsfähigkeit der Siedlung Oberer Bruch und ihrer Zufahrtstraße inzwischen hergestellt?“

#### **Antwort der Verwaltung:**

Die unter TOP 8.2.7 der Sitzung der Bezirksvertretung Kalk am 22. Juni 2017 behandelte Ratsvorlage befasst sich ausschließlich mit der Erschließungsanlage Friederike-Nadig-Weg/Marion-Dönhoff-Weg und nicht mit dem gesamten Baugebiet.

Vorbehaltlich der Finanzierung stehen dem Endausbau der Astrid-Lindgren-Allee keine rechtlichen Hindernisse entgegen.

#### **Frage 2:**

„Wie ist der Sachstand bezüglich des Zeitplans zur Erschließung?“

#### **Antwort der Verwaltung:**

Für die bauliche Umsetzung sind noch umfangreiche Klärungs- und Vorbereitungsarbeiten erforderlich, die aber bereits begonnen wurden. Der Zeitpunkt für den Ausbau der Astrid-Lindgren-Allee ist ab dem Jahr 2019 geplant.